

Додаток 1
до Антикоруptionної програми
ДПЗОВ «Променистий»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор дитячого позаміського
закладу оздоровлення та відпочинку
«Променистий» МВС України

 Г.І.Кременчук

25 02. 2020 р. *Наказ № 6*

ЗВІТ

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Променистий» МВС України

З метою належного виконання Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014, резолюції Міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. від 01.11.2019 до доповідної записки начальника Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС України № 34283 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС та підготовку проекту Антикоруptionної програми МВС на 2020-2022 роки», з урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 22.09.2017 № 734, протягом січня 2020 року комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми (далі – комісія) проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Променистий» МВС України (далі – ДПЗОВ «Променистий»).

Склад комісії, затверджений наказом ДПЗОВ «Променистий» від 30.01.2018 року №5 «Про затвердження складу комісії», залишився без змін. Цим же наказом затверджене Положення про комісію.

До складу комісії входять 3 особи, у їх числі:

– економіст першої категорії Дробіт Н.І. – Уповноважений, голова комісії;

– бухгалтер першої категорії Онищенко Л.П. – секретар комісії;

- завідувача господарством Будняк Н.Г. – член комісії.

Наказом ДПЗОВ «Променистий» від 10.01.2020 р. № 2 «Про організацію підготовки Антикоруptionної програми ДПЗОВ «Променистий» на 2020 рік» призначений відповідальний за здійснення антикорупційних заходів бухгалтер першої категорії Онищенко Л.П.

Для оцінювання корупційних ризиків використовувалася ідентифікація корупційних ризиків, яка була проведена шляхом дослідження (аналізу) внутрішнього середовища ДПЗОВ «Променистий» на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності.

Комісією затверджено перелік функцій/процесів ДПЗОВ «Променистий», для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків:
серед загальних: управління фінансами, управління матеріальними ресурсами, управління персоналом;

серед спеціалізованих: публічні закупівлі, внутрішній контроль використання повноважень.

За результатами оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДПЗОВ «Променистий», здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків:

– опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ДПЗОВ «Променистий», чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення (додаток 1);

– пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення рівня) виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Уповноважений з антикорупційної діяльності ДПЗОВ «Променистий»



Н.І.Дробіт